Privacybeleid

Global Portfolio exploiteert http://globalportfolio.nl. 
Global Portfolio, gevestigd aan de Monteverdistraat 17 te Tilburg, is verantwoordelijk voor de verwerking van persoonsgegevens zoals weergegeven in deze privacyverklaring.

Wij respecteren je privacy en verwerken persoonsgegevens alleen voor het doel waarvoor ze aan ons worden verstrekt en in overeenstemming met de Wet Bescherming Persoonsgegevens en de Telecommunicatiewet. 

Deze pagina informeert je over ons beleid met betrekking tot het verzamelen en gebruiken en openbaarmaking van persoonlijke informatie die we ontvangen van gebruikers van de site.

1. Log gegevens
Zoals veel websitebeheerders verzamelen we informatie over je browser verzendt wanneer je onze site bezoekt ("loggegevens"). Deze loggegevens kunnen informatie bevatten zoals je computer Internet Protocol ("IP") adres, browsertype, browserversie, de pagina's van onze site die je bezoekt, de tijd en datum van je bezoek, de tijd besteed aan die pagina's en andere statistieken.
Wij maken gebruik van services van derden (Google Analytics) om dit verzamelen, monitoren en analyseren.

2. Verzameling en gebruik van informatie
Tijdens het gebruik van onze site kunnen we je vragen om bepaalde persoonlijk identificeerbare informatie die kan worden gebruikt om contact op te nemen of je te identificeren. 
Persoonlijk identificeerbare informatie kan omvatten, maar is niet beperkt tot:
• Naam en functie
• contactgegevens inclusief: adres en telefoonnummer(s),e-mailadres (sen).

3. E-mailadres 
Wij kunnen je aanbiedingen doen over soortgelijke producten en diensten, mits je bij het verstrekken toestemming hebt verleend. De mogelijkheid tot het aantekenen van verzet is vermeld bij het moment van het verstrekken van de gegevens. Bovendien word je in elke communicatie de mogelijkheid geboden om onder dezelfde voorwaarden uit te schrijven tegen verder gebruik van jouw e-mailadres.

4. Postadres
Wij gebruiken je postadres (ontvangen in het kader van een verkoop) alleen voor het verzenden van de bestelling.

5. Telefoonnummer
Wij gebruiken je telefoonnummer (ontvangen in het kader van een terugbel verzoek) voor communicatie doeleinden.

Global Portfolio doet er alles aan om ervoor te zorgen dat je privacy is beschermd. Mochten we je vragen om informatie te verstrekken waarmee je geïdentificeerd kunt worden, mag je er zeker van zijn dat het alleen zal worden gebruikt in overeenstemming met deze privacyverklaring.
We hebben deze informatie nodig om je behoeften te begrijpen en je de best mogelijke informatie op maat te verstrekken.

6. Overige persoonsgegevens
Overige verkregen persoonsgegevens (door middel van cookies) verwerken wij alleen indien: 
1. de gegevensverwerking noodzakelijk is voor:
-de uitvoering van een met jou gesloten overeenkomst;
-de goede invulling van een publiekrechtelijke taak;
-de behartiging van ons gerechtvaardigd belang (tenzij jouw belang of fundamentele rechten en vrijheden boven dit belang prevaleren), of;
2. je toestemming hebt gegeven voor de verwerking bij het verzamelen hiervan.
Wij bewaren je gegevens in ieder geval niet langer dan noodzakelijk is voor de verwerking van de doeleinden waarvoor deze zijn verzameld.

7. Veiligheid overdragen en ontvangen van gegevens
We doen er alles aan om ervoor te zorgen dat je informatie veilig is. Om ongeautoriseerde toegang of openbaarmaking te voorkomen, hebben we procedures om de informatie die wij verzamelen te beschermen en te beveiligen. Wij hebben de nodige veiligheidsmaatregelen ingevoerd om het verlies, het onrechtmatig gebruik of de wijziging te voorkomen van informatie die wij ontvangen op onze site.
We zullen uw persoonlijke gegevens niet aan derden verstrekken tenzij we je toestemming hebben of wettelijk verplicht zijn om dit te doen. 

8. Onze website en/of dienst heeft niet de intentie gegevens te verzamelen van websitebezoekers die jonger zijn dan 16 jaar. Tenzij ze toestemming hebben van ouders of verzorgers. We kunnen echter niet controleren of een bezoeker is ouder dan 16. We raden ouders aan betrokken te zijn bij de online activiteiten van hun kinderen, om te voorkomen dat gegevens over kinderen worden verzameld zonder ouderlijke toestemming. 
Als je bent ervan overtuigd dat we persoonlijke gegevens hebben verzameld over een minderjarige
zonder toestemming neem contact met ons op via info@globalportfolio.nl, dan zullen we deze informatie verwijderen.

9. Veiligheid opslag van gegevens
Op de pagina waar je jouw persoonsgegevens verstrekt wordt gebruik gemaakt van een beveiligde verbinding. Wij slaan zo min mogelijk gegevens van klanten op en zorgen ervoor dat er in onze database helemaal geen bijzonder gevoelige persoonsgegevens worden bewaard, tenzij dit niet anders kan.
Wij nemen technische en organisatorische maatregelen om het verlies van gegevens of onrechtmatige verwerking ervan tegen te gaan. Wij garanderen daarom een passend beveiligingsniveau en laten onze site periodiek toetsen.

10. Beheer van je persoonlijke gegevens
Je hebt het recht om uw persoonsgegevens in te zien, te corrigeren of te verwijderen. Daarnaast heb je het recht om je toestemming voor het gebruik van de gegevens in te trekken. Eventuele onjuiste gegevens kunnen worden verbeterd, aangevuld of verwijderd. Als je denkt dat de informatie die we over je hebben onjuist is of onvolledig, laat het ons dan zo snel mogelijk weten. We zullen onmiddellijk eventuele onjuiste details corrigeren. 
Als je toegang wenst tot deze informatie, of je persoonlijke gegevens wenst te verbeteren vragen wij je vriendelijk contact met ons op te nemen op onderstaande contactgegevens.
E: info@globalportfolio.nl
T: +31(0)6 54385341

Wijziging
We behouden ons het recht voor om ons privacybeleid op elk moment bij te bewerken of te wijzigen, je dient dit privacybeleid regelmatig te raadplegen. Als we materiële wijzigingen aanbrengen in dit privacybeleid, zullen we dat melden via het e-mailadres dat je ons hebt verstrekt, of door het plaatsen van een prominente mededeling op onze website. 
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